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УКРАЇНА 
 

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ) 
 

ДЕПАРТАМЕНТ  МУНІЦИПАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ 
 

вул. Вишгородська, 21, м. Київ, 04074 тел. (044) 430 03 32, (044) 430 11 15 

Контактний центр міста Києва: 15-51, Е-mail: security@kyivcity.gov.ua, Код ЄДРПОУ 42698051 
 

   

 

Секретаріат Кабінету Міністрів 

України  
 

Валерію Шампурі 
 

Шановний пане Валерію! 
 

У Департаменті муніципальної безпеки виконавчого органу Київської міської 
ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент) на 

виконання доручень керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) від 23.12.2024 № 3065 (з),  
від 27.12.2024 № 3098 (з) та від 30.12.2024 № 3102 (з) у межах компетенції 
розглянуто Ваші запити, що надійшли до Апарату Верховної Ради України, 
Секретаріату Кабінету Міністрів України та Апарату Ради національної безпеки і 
оборони України електронною поштою. 

Статтею 19 Конституції України передбачено, що органи державної влади та 

органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на 

підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та 

законами України. 
Відповідно до пункту 31 Порядку створення, утримання фонду захисних 

споруд цивільного захисту, включення об’єктів до складу та виключення таких 

об’єктів з фонду захисних споруд цивільного захисту та ведення його обліку, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України «Деякі питання 

використання захисних споруд цивільного захисту» від 10.03.2017 № 138, об’єкти 

фонду захисних споруд мають стратегічне значення для забезпечення захисту 

населення, що передбачає: забезпечення безперешкодного цілодобового доступу 

населення до об’єктів фонду захисних споруд під час оголошення сигналів і 
повідомлень про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій, а 

також створення умов для життєдіяльності населення, яке укривається в таких 

спорудах.  
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Об’єкти фонду захисних споруд закладів освіти під час здійснення освітнього 

процесу за очною формою здобуття освіти доступні тільки для учасників 

освітнього процесу. 
Відповідно до п. 5 рішення Ради національної безпеки і оборони України   

від 23.06.2023 «Щодо результатів оперативних обстежень об’єктів фонду захисних 

споруд цивільного захисту та вирішення проблемних питань щодо укриття 

населення», введеного в дію Указом Президента України від 26.06.2023  

№ 353/2023, вимагається забезпечити цілодобовий та безперешкодний доступ до 

об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту (далі – ЗСЦЗ). 
Питання забезпечення дієвого контролю, належного функціонування та 

цілодобового доступну до об’єктів фонду ЗСЦЗ постійно залишається одним із 
ключових пріоритетів у сфері цивільного захисту населення.  

Київська міська державна адміністрація запровадила регулярні перевірки 

співробітниками комунальної аварійно-рятувальної служби «Київська служба 

порятунку» та комунальної організації виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) «Муніципальна охорона» об’єктів 

фонду ЗСЦЗ, їх технічного стану, матеріально-технічного забезпечення, а також 

забезпечення цілодобового доступу. 
Для оперативного усунення виявлених недоліків, результати зазначених 

перевірок надаються районним в місті Києві державним адміністраціям та  

щотижнево розглядаються на нарадах з обговорення оперативних питань із 
керівництвом міста. За підсумками розгляду надаються відповідні протокольні 
доручення та встановлюються терміни їх виконання. 

За наявною у Департаменті інформацією, Голосіївська районна в місті Києві 
державна адміністрація на виконання розпорядження Київської міської військової 
адміністрації від 03.06.2023 № 326 «Про додаткові заходи щодо забезпечення 

належного стану утримання та експлуатації фонду захисних споруд цивільного 

захисту» затверджено розпорядження від 06.06.2023 № 238 «Про утворення комісії 
з перевірки (огляд/обстеження) об’єктів фонду захисних споруд цивільного 

захисту міста Києва, розташованих на території Голосіївського району». 
Вищезазначена інформація є у вільному доступі на офіційному вебпорталі 

Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації за посиланням: 
https://golos.kyivcity.gov.ua/administratsiia/rozporiadzhennia. 

Іншої запитуваної інформації у Департаменті немає.  
 

Додаток: на 4 арк. в 1 прим. 
 

З повагою 

 

Директор                                           Роман ТКАЧУК                                                  
 

 

Сергій Майстренко 

Юрій Деревинський 

Олександр Яценко 430 00 17 
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